

# 铮铮誓言掷地有声 坚定信念积极担当

## 中韩街道举行2019年度预备党员入党宣誓仪式



中韩街道党工委副书记、政协委员联络室主任王东海提出希望和要求。

□半岛记者 李晨 报道

**本报讯** 12月20日上午,中韩街道党工委举行了2019年度预备党员入党宣誓仪式,中韩街道党工委副书记、政协委员联络室主任王东海及23名新发展的预备党员参加了本次仪式。

宣誓仪式在雄壮的《中华人民共和国国歌》声中拉开序幕,在领誓人的带领下,全体预备党员高举右手,庄严宣誓:“我志愿加入中国共产党,拥护党的

纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定,严守党的纪律,保守党的秘密,对党忠诚,积极工作,为共产主义奋斗终身,随时准备为党和人民牺牲一切,永不叛党”。铮铮誓言,掷地有声,意味着每个人一生都要承担的责任和担当。

仪式中,预备党员徐少杰代表全体预备党员郑重承诺,在今后的学习和工作中,将坚持不断提升自己的思想政治



预备党员一起唱入党誓词。

修养,热爱党、坚定共产主义信仰,不断加深对党的基本理论知识的认识和理解,不断自我学习、自我提高、自我完善,永远保持党员的先进性和纯洁性。

随后,全体起立,奏唱入党誓词《我宣誓》。荡气回肠的旋律,慷慨激昂的歌词,点燃了每一位党员的激情壮志,这也是鞭策和提醒党员同志主动肩负起新时代赋予的职责与使命。

中韩街道党工委副书记、政协委员

联络室主任王东海对新加入党组织的预备党员表示祝贺,并对全体预备党员提出了三点希望和要求,一是要坚定理想信念,常补精神之“钙”;二是要锤炼作风品格,提升综合素质;三是要发挥模范作用,积极担当作为。

大家纷纷表示在以后的工作和生活中,将不忘初心,牢记使命,用更加积极的态度和工作热情,发扬中韩精神,展现中韩担当。

# 培训动员+ 入户宣传,垃圾分类刻不容缓

## 中韩街道开展垃圾分类培训会及系列活动



中韩街道召开垃圾分类培训会。

□半岛记者 李晨 报道

**本报讯** 近日,《青岛市生活垃圾分类办法》正式公布,将于2020年1月6日起正式实施“垃圾分类”管理,为了进一步推进街道垃圾分类工作进程,12月19日上午,中韩街道召开了垃圾分类培训会,各管区、城市社区和物业小区负责人参加了本次会议。

在本次会议中,中韩街道党工委委员、街道办事处副主任、城市管理中心主任杨洁解读了《青岛市生活垃圾分类管理办法》,对各物业、社区的生活垃圾分类情况进行点评,并就下一步垃圾分类

工作提出部署和要求。各管区、城市社区和物业小区负责人在会议中进一步学习了生活垃圾分类的相关知识。

为减少垃圾处理压力,提高居民素质和环保意识,提升居民进行垃圾分类的能力,落实中韩街道垃圾分类工作,12月21日,中韩街道在北村新苑开展了垃圾分类宣传活动。

在活动现场,工作人员首先为居民们讲解了垃圾分类分为可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾和其他垃圾四类,然后告诉居民每类垃圾对应垃圾桶的颜色,



工作人员向居民宣传垃圾分类知识。

各类垃圾的代表物品,应该如何进行分类和回收等知识。接着,垃圾分类小游戏正式开始,工作人员让居民们用小卡片进行一次垃圾分类的实操游戏。对分类正确的居民进行小奖励,激发了居民们参与活动的兴趣和积极性。

据了解,为了让居民们能够更清楚地了解如何将垃圾进行分类,街道工作人员还准备了垃圾分类的宣传资料,通过入户宣传、现场发放等形式让居民了解垃圾分类。本次活动中,还有一群特殊人群,他们是来自青岛一中

的学生志愿者。在工作人员和老师的组织和带领下,青岛一中的学生们身着“生活垃圾分类辅导员”的小马甲,手拿宣传材料和台历等,分组到各单元进行入户宣传。本次活动共发放垃圾分类宣传资料800份。

通过本次活动,社区居民对垃圾分类工作有了进一步了解,对如何分类垃圾有了更深层次的理解,到场居民均表示在这种轻松愉快的活动中,更能深刻学习垃圾分类的相关知识,并表示会贡献自己的力量,更好地推进垃圾分类工作。